Réponses a l'ouverture mineure et majeure

1 Sud S (6] N E 1v. Malgré les 17H, et que les Piques soient plus
beaux que les Coeurs, commencez par la premiere

4 ARVS 1e B couleur annoncable. (On monte les marches 4 a 4)

v R532 ?

¢ A5

% D84

2 Sud S o) N E 1SA. six a 10H toutes distributions. Cette enchére ne

- - — ~  montre en aucun cas une main réguliere. Elle traduit

4 8 1a - l'absence de fit et une main ne justifiant pas un

v AVX53 ? changement de couleur au palier de 2 (11HL et plus).

¢ 73

% D7432

3 Sud S 6] N E  2¢ ou 3SA. Faites un changement de couleur naturel
au palier de 2 (11 points et plus), puis vous nommerez

s RV63 1a ) la manche au tour suivant. Un saut immédiat a 44

v A74 ? serait un barrage et montrerait une main faible avec 5

¢+ ADS84 atouts .

% V6

4 Sud S (@] N E 2. Aumoins 3 atouts et de 6 & 10 DH.

& AD6 1a -

v V654 ?

¢ 54

% X753

5 Sud S 6] N E  2v. 3 Coeurs serait barrage. Impossible de faire un 2/1.

a A96 le -

v R875 ?

¢ 84

% D752

6 Sud S 6] N E  44. Application de la loi des atouts : 5 atouts, un

» RX987 1a ] singleton et pas beaucoup de jeu.

v 4 ?

¢ V852

% R52

7 Sud S (@] N E  1a.Changement de couleur 1 sur 1, a partir de 6HL.

& RD54 lv -

v 86 ?

¢ R875

% 974

8 Sud S (o] N E 1a. Priorité a la majeure avec quatre cartes a ¢ et

o ADS5 14 ] quatre cartes a s dans un jeu faible (inférieur a 10 H).

v 964 ?

¢ DX52

%« V4




